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Til alle medlemmer i Vest-Agder Husflidslag 
 
2009 er FN’s NATURFIBERÅR. Dette passer fint inn i vår organisasjon. Vi har masse 
erfaring med å bruke naturfiber slik som ull, lin, bomull og silke. Jeg har jo holdt 
masse foredrag tidligere om naturfiber i de fleste av lagene. 
 
Høsten vil bli forberedende til neste års 100 årsmarkering i Norges Husflidslag. 
Både spikking og broderi vil slutte av som satsinger i dette året, selv om arbeidet vil 
gå videre i lokallagene. 
 
På konsulentsamlingen i vår hadde vi en oppgave i broderi. Vi laget reisepledd. Dette 
er kanskje en idé for dere også? Vi hadde et tynt ullent stoff fra Mandal Veveri. På et 
putestykke broderte vi i alle slags varianter. Putestykket ble sydd på teppet slik at når 
en vrenger det over pleddet så blir det en pute. Dette kommer jeg gjerne ut med i 
lagene. 
 
Ellers har jeg mange lysbildeforedrag, for eksempel Husflidskurs i Sør Afrika. 
Ønsker noen av lagene omvisning i draktutstillingen Fremmed sus i serken på Vest-
Agder-museet Mandal, så kontakt meg på telefon 41628189. 
 
Husflidskonsulenten i Vest-Agder 
Kathrine H. Bringsdal 
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Kjære alle sammen! 
 
Så står vi igjen foran høsten og ser fram til ny aktivitet innenfor våre interessefelter. 
I sommer åpnet den store bunadsutstillingen  i Andorsengården i Mandal. Utstillinga  
har fått navnet ”Fremmed sus i serken” og viser draktmateriale fra Vest-Agder tilbake  
til 1700-tallet. Den er vel verdt et besøk.  
 
September blir i år en måned med mange aktiviteter. Som vanlig har vi ”husflidens 
dag”. Årets tema er broderi. Kulturminnedagen 13. september vil også noen av våre 
medlemmer være med på. 18.-20. september vil det bli medarbeidersamling i 
Grimstad for Telemark, Aust-Agder, Vest-Agder og Rogaland. Det pleier å være 
spennende og innholdrike  samlinger. 
 
Jeg vil til slutt minne lokallagene om at Norges Husflidslags 100 års-jubileum i 2010 
nærmer seg med stormskritt. Husk at det forventes markering i alle ledd av 
organisasjonen. 
 
Hilsen Arild Brækken 
fylkesleder 
 
 
 
 
Draktutstilling på Vest-Agder-museet 
Mandal 
 
Vest-Agder-museet Mandal viser nå 
draktutstillingen Fremmed sus i serken. Fargerike 
motetrekk fra Europa. Utstillingen åpner 15. juni 
2009, og vil være åpen hver dag fram til 31. 
august 2009. Etter den tid kan utstillingen ses etter 
avtale. 
 
Først og fremst viser vi Olav Holmegaards samling 
av drakter fra 1700- og 1800-tallet fra Mandalen. 
Det er også lånt inn enkelte gjenstander fra andre museer og Husfliden. Samlingen til 
Olav Holmegaard har ligget nedpakket i flere år, men nå har altså alle interesserte 
muligheten til å se deler av den på nært hold igjen.  
 
Utstillingen er et samarbeid mellom Vest-Agder-museet, Husfliden og 
Husflidskonsulenten. 
 
Kanskje flere lokallag ønsker omvisning i høst? Ta kontakt på tlf. 41628189. 
 
Kathrine 
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I vår var det kun kurset i billedvev og 
studieringen i sveiping/trearbeid som 
fikk nok 
deltakere. 
 
Damene som vever billedvev har 
flere kurs på nakken, og er meget 
ivrige. Lærer er 
nyvalgt studieleder i laget. Vi har det 
utrolig trivelig, og det blir nytt kurs i 
høst. 
  
En annen suksess som fortsetter til 
høsten, er strikkekafeen, som har 
tilhold på Herredshuset, 2.etg. i 
Vanse, mellom kl. 19 – 21, nest siste 
tirsdag i måneden. Oppstart i august. 
Her møtes ca. 40 damer og 1 mann. 
De har det både sosialt og hyggelig. 
  
Andre ting i høst er en temadag om 
julekurver med ivrig julekurvmester 
Christen 
Christensen. 
  
Husflidens Dag på Vanseheim vil gå 
av stabelen sist i oktober som 
sedvanlig. Vi håper på stor 
deltakelse. 
  
Når det gjelder høstens kurs er ikke alt fastlagt enda, men billedvev, fluebinding og 
studiering i sveiping er på blokka så langt. Følg med i lokalavisen. 
  
Styret i 2009: 
Leder  Anstein Solberg  38 39 30 83 
Sekretær Ann Karin Nordberg  38 39 72 65 
Kasserer Asbjørn Skøien  38 39 38 13 
Studieleder Tove S. Lillebø   38 39 31 85 
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Styret denne våren har bestått av: 
Leder:   Elin Gjerdahl 
Nestleder:  Veronica Bryggeså 
Kasserer:  Anja Stokkeland  
Studieleder:   Arnhild M Stokkeland 
Styremedlem: Ellen Hobbesland 
 
I vår har Husflidslaget startet opp 
med aktivitetskvelder for barn. 
Første kvelden stod hjemmelagde 
lommelykter og spikking på 
programmet. Det ble stor suksess 
med oppmøte av 25 barn i alderen 
8 til 12 år. Ingen fingre gikk tapt og 
mye lys ble spredd i en kald 
vinternatt!  
 
Det har også i vår vært godt 
oppmøte på medlemsmøtene. Vi 
har spunnet, kardet og durla. Det 
er blitt brettet servietter i mange 
fasonger. Og vi har fått en forsmak 
på teknikker og muligheter med 
pilfletting. 
 
Tinget 2009 går av stabelen 13 og 14. juni. Her deltar Husflidslaget med 
barneaktiviteter, utsalg og utstilling. Dette er en av årets store begivenheter! 
Også i år arrangeres sommertur sammen med Hagelaget. 20. juni går turen til Evje, 
Søgne og Kristiansand. 
 
Programmet for høsten 2009: 
Medlemsmøtene starter kl. 19.30 
01. september Ta med eget arbeid. I vevstova på Snartemo.  
06. oktober  Besøk av Kathrine Bringsdal. I vevstova på Snartemo. 
03. november Christen Christensen lærer oss å brette julekorger. Her blir det 

mye galskap og moro!! I matsalen ved Eiken skole 
01. desember  Julekveld, hekling av juleengler. I matsalen ved Eiken skole.  
 
Er det blant medlemmene ønsker om kurs eller andre aktiviteter? Ta kontakt med 
studieleder så ser vi hva vi får til! 
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Temakveldar hausten 2009 
17.09. Handarbeid 
15.10. Hekling 
19.11. Sopelime 
 
Laget har faste samlingar kvar torsdag i fleirbrukshuset frå  kl. 18-20 frå 10.09-26.11. 
Me held fram med samlingar for born. Det blir elles jobba med å få gjort klare ein del 
vevar og me vonar at me slik kan rekruttere fleire vaksne. I mai var ein del av oss blei 
kursa i pilefletting. Me hadde besøk av May Tove frå Søgne. Trea blei fine og 
deltakarane var svært nøyde. (Sjå bilete på framsida av bladet!) 
 
Styret  
Ann Olaug Håland, leiar  tlf. 99298716 
Annie Tollefsen               tlf. 40463125 
Astrid Marie Engeli         tlf. 47658969 
Grethe Austegard             tlf. 91170145 
Inger R Åsland                 tlf. 45889914 
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Vårens sesong ligger nå bak oss. Vi har hatt kurs i lappeteknikk, stempling og 
kortlaging og et sølvkurs. 
 
13. mai var det tid for den årlige blåturen som gikk til Treskofabrikken på Eik. Vi så på 
Husflidsutsalget på Moi og spiste mat som Lund Bygdekvinnelag serverte på 
Hovstunet. 
 
Vi hadde 5 strikkekaféer som er åpne for alle. Her viste vi bl.a. frem 
Flekkefjordsgenseren og fortalte om dens historie. I tillegg hadde vi 3 temamøter som 
handlet om stempling og kortlaging, påskedekorasjoner og om å lage glassperler. 
Ellers har vi hatt vev-ringen og uformelle arbeidsmøter hver onsdag. Her deltok også 
noen kvinnelige asylsøkere fra det nyopprettete asylmottaket i Flekkefjord! 
 
Nå er det ny høstsesong med kurs og møter. Møtene holdes i Liengården og 
begynner kl. 19.00. 
 
Vevringen (gratis for medlemmer) og uformelle arbeidsmøter holdes onsdager kl. 
18.00 i Liengården. Ta med et håndarbeid og møt andre med samme interesser over 
en kopp kaffe eller te. Eller bare stikk innom for en prat. Alle er velkomne. 
 
Vi viderefører tradisjonen med strikkekafé i Liengården hver 2. onsdag i måneden kl. 
19.00. Her kan du møte andre med samme interesser, kose deg og utveksle 
erfaringer. Det vil bli bl.a. presentasjon av ulike teknikker m.m. Kaffe/ te med noe til 
fåes kjøpt. Velkommen til strikkekaféen! 
 
Så er det våre temabaserte møtekvelder med foredragsholdere eller presentasjon av 
håndarbeidsteknikker eller visning av ulike håndlagde produkter. 
 
I høst skal vi ha utstilling av nye og gamle grytekluter som vises både i Liengården og 
på høstmessen 16. og 17. oktober. 
 
Laget har en flott hjemmeside http://home.no.net/flhusfli som Elisabeth G. Grytten har 
laget. Her finner du bl.a. info om laget, kurstilbud, program og bilder. Medlemmene 
har mulighet til å presentere sine produkter, ta kontakt med Elisabeth på tlf 38 32 43 
94. 
 
Planlagte kurs til høsten 
Isoldenissekurs, kurs i lappeteknikk, lage smykker, kurs i ”nisser på rekke”. 
For mer informasjon, ring Ellen på 48285847 
Følg med i avisen Agder for flere kurs eller endringer. 
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Styret i Flekkefjord Husflidslag 2009 
 
Leder  Helene T. Larsen  tlf: 38 32 35 08  
Nestleder Hjørdis Gåsland  tlf: 97 53 21 89 
Sekretær Nicole Thele   tlf :38 32 39 56/99 52 82 25                                                    
                                                             e-post:nithele@online.no 
Kasserer Astri Strømland  tlf: 38 32 34 16 
Studieleder Ellen Thunestvedt    tlf. 38 32 48 64 
                                                              e-post: ellethun@online.no 
1. varamann  Bjørg Osen   tlf: 95 76 40 31/ 38 37 51 72 
2. varamann  Marit Tomstad  tlf: 38 32 4 006 
 
Arbeidsutvalget 
Grethe Egeland        tlf. 38 32 44 13 
Britt Greta Log      tlf. 38 37 42 86 
Jorunn Schiander          tlf. 38 32 41 60 
Anne Britt Ringsbye      tlf. 38 32 40 74 
Torhild Øysæd               tlf. 38 32 43 31 
Åse Egenæs Kristiansen  tlf:383 2 37 22/ 

90 88 74 02 
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Vi har satset på gamle teknikker på medlemsmøtene denne våren - som gimping, 
pjoning og nupereller. Dessuten har vi hatt møte om gjenbruk. Medlemmene har 
også tatt med eget håndarbeid til visning. 9. mai var 39 deltakere på tur til Lista der vi 
bl.a. besøkte Pennefeltet og Det Amerikanske Lista. 
 
Vevringen har gått i vår. Dessuten har det vært to kurs i spinning på rokk. Kurset gikk 
over fredag og lørdag med 14 dagers mellomrom. 13 ivrige damer deltok, og dette 
medfører at vi planlegger rokketreff til høsten. Ellers har vi hatt kurs i opp-plukk-band 
til Vest-Agder- og Aust-Agder-bunadene. Flere kurs var planlagt, men kom ikke i 
gang på grunn av for få deltakere. Vi prøver igjen til høsten. 
 
Høstens program:  
Vi skal ha Husflidsdag 5. september på torvet i Kristiansand sammen med 
Blomstrende Sørland. Det blir lagt opp til aktiviteter for barn som spinning på 
håndtein, snurreband, toving og spikking. 
 
Vi vil satse på å lære å lage julepynt i papir - stjerner, julekurver og dompap - i høst.�
Dessuten vil vi satse på kurs i fargelære, brikkevev og jærkrakk.�
 
Vi regner med å utgi vårt medlemsblad 5 ganger i løpet av året. 
 
Styret:  
Leder Harriet  Beisland  38094011 harriet.beisland@vaf.no 
Nestleder Turid Eik   38046814 tuk-eik@online.no 
Sekretær Kari Storaker  38 11 89 85 kastorak@frisurf.no 
Studieleder Anita H. Jensen 38086546 anita.jensen@sshf.no 
Kasserer Bodil Haugen  38033155 bodilhm@online.no 
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Program for høsten 2009: 
 
Onsdag 16. september kl. 18 – 21. Vevstua. 
Vi planlegger fellesprosjektene til basaren på Høgtunmarknaden. 
Strikket pledd, heklet teppe, dukkeklær og lappeteknikk. 
Ansvarlig: Berit og Janne 
 
Onsdag 23. september kl. 18.30 ved p.plass ved kirka. 
Vi reiser til Mandal og ser på bunadsutstilling i Andorsengården. Vi får med Kathrine 
Holmegård Bringsdal som guide. Etterpå spiser vi mat på Provianten og inviterer 
Kathrine med . 
Ansvarlige: Arna og Janne 
 
Onsdag 28. oktober kl. 19.00 Peisestua, Høgtun  
Strikkemøte med Kunst og Presang. De viser nye modeller og mønster og garn 
Utlodning. 
Ansvarlige: Berit og Åse 
 
Onsdag 25. november kl. 19.00 Peisestua, Høgtun 
Vi lager krans, ta med det utstyret du trenger til din egen krans. 
Utlodning. 
Ansvarlige : Arna og Maryann 
 
 
Vevstua er åpen hver onsdag i vinterhalvåret fra 18 – 21. Kaffi ca. 19.30 alle er svært 
velkommen innom for å se hva vi holder på med. 
 
 
Styret: 
Janne Wigemyr   952 33 527   
Berit Sveinall   908 97 201  
Maryann Vatne   950 25 597 
Arna Bue            911 52 776   
Agathe A. Lauvdal   920 36 407 
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Det nye styret i Lyngdal husflidslag ble valgt på årsmøtet i februar, og det består av: 
Tor Svein Sandnes – leder  40414655 
Liv F. Damman – nestleder  47602710/ 38345932 
Britt Smesland – studieleder  38340561 
Bernhard Aas – kasserer   90636798 
Berit E. Storaker – sekretær  99013815/ 38343446 
Gunlaug Aunevik – styremedlem  91175441 
Solfrid Ballestad – styremedlem  91880915 
Grete Lind – 1. varamedlem  98817038/ 38345056 
Odd Torgersen - 2. varamedlem  91646935 
Kjell Inge Seland – 3. varamedlem 38346321 
 
 
Det har vært en rolig vår i laget. Pga liten interesse har vi ikke hatt kursvirksomhet, 
men satser på å komme sterkere igjen til høsten.  
 
I studieringen i vev er det 10 ivrige deltakere. De møtes i Klokkergården hver 
torsdag. Fra høsten slår de seg sammen med åpen vevstue, så da blir de enda flere. 
Laget har investert i en stor ny vev som vil gi nye muligheter for veverne. 
I kjelleren holder ”Flisgjengen” til. Det er en studiering som driver med dreiing og 
karveskurd- 
 
13. juni var laget på tur til Setesdal. Vi besøkte Glasshytta på Bygland og Hasla 
sølvsmed. Høydepunktet var nok besøket hos Annemor Sundbø på Ose.  
I løpet av sommeren deltar laget med salg på Sommerdansen i Lyngdal den 18.juli 
(verdens beste lapper), og markeringen av Prestegårdens dag 22.august. 
Til høsten ønsker vi å starte bunadkurs og billedvevkurs. Interesserte kan ta kontakt 
med studieleder Britt Smesland.  
 
Videre satser vi på to - tre medlemskvelder. Den ene vil bli en strikkekveld med 
Rauma modeller, og i oktober får vi besøk av husflidskonsulent Kathrine Bringsdal.  
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Program for høsten: 
  
Studiesirkel i vev starter opp igjen 24. august 
Strikkekafé 30. september og 28. oktober.   
18. november blir det strikkekafé. Da kommer Christen Christensen og vi lager 
juletrekurver.  
7.desember blir det julemøte der Linda Netland Nedland viser/lager juledekorasjoner 
som vi lodder ut. Gløgg og pepperkaker 
  
Formenn: Marit Haugland (38350573)/Helene Rafoss (38350033) 
Studiesekretær Marit Atterås Larsen (48117063) 
� 
 

FABRIKKUTSALG 
 

 

Rester og 2.sortering 
Bunadstoff, vadmel, ullstoff, damask 

Dukstoff rester og metervare 
Vevgarn i lin, bomull og ull 

 

Råhvite ullstoff og damask 
Til GARDINER og SELSKAPSTØY 

 
Åpent fredager:  

4. september, 9. oktober, 6. november 
og 4. desember 2009 

Kl. 10.00 – 13.00 
Langgt 1, 4515 MANDAL 

 
KUN kontant  betaling!  (NB! Ikke kort) 
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Mandal Husflidslag er Norges sydligste husflidslag med ca 200 medlemmer. Vi 
holder til i egne lokaler i Langgt. 10 på Malmø. Medlemsmøtene våre er vanligvis 
siste onsdag i måneden.   
 
Medlemsmøtene  våren 2009 hadde varierte temaer som  tovekveld, spikking, utflukt 
til Rivefabrikken på Spilling og husflidsmarked utenfor lokalene våre i Langgata. I vår 
arrangerte vi seks kurskvelder i regi av Ung husflid, med et litt lavere oppmøte enn i 
fjor høst, men vi satser med friskt mot til høsten igjen. I vårsemesteret ble det også 
arrangert kurs i flatvev, lefsebaking og  sølvarbeid/filigransteknikk . 
 
Plan for høstesemesteret 2009  
Onsdag 27. august  Håndarbeidsmøte 
Lørdag 5. september Husflidens dag  
Onsdag 30. september Håndarbeidsmøte, lappeteknikk ved Greta Ueland 
Onsdag 28. oktober Foredrag v/ Kathrine Bringsdal 
Onsdag 25.november juledekorasjoner ved jentene hos 2blomster  
 
Normalt arrangeres medlemsmøtet siste onsdag i måneden. Alle møtene starter kl. 
19.00 dersom ikke annet er annonsert. Møtene er også åpne for ikke-medlemmer. Vi 
tar forbehold om endringer i programmet. Alle møter og kurs blir annonsert i 
Lindesnes avis.  
 
Vi starter også opp med håndarbeidskvelder hver andre mandag i måneden fra 18-
21 i husflidslagets lokaler, ta med pinner, garn, heklekroker, lappeteknikk, kort sagt 
det du har lyst til å henge fingrene i, og møt andre håndarbeidsinteresserte! 
Meningen er å ha et forum der man kan treffe andre håndarbeidsinteresserte, 
utveksle ideer og prate litt. Oppstart blir 10. august.  
 
Styret i 2009: 
Leder:     Karina Wathne     38 26 65 54 / 480 14 089 
Nestleder:   Kirsti Ann Ljosland    38 26 05 35 / 993 29 766 
Kasserer:   Trine Ihme       38 26 46 08 / 938 25 943 
Sekretær:    Merete Jansvik Toft  90 73 98 94  
Studieleder:  Ruth Alice Skogsfjord  38 26 31 35 / 911 70 539 
Styremedlem:    Irene Knaben    38 26 07 87 / 951 31 741 
Vararepresentant:   Wenke Tornes    38 26 86 92 / 476 44 020 
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Bilder fra Ung Husflid i Mandal våren 
2009 
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Dette vinterhalvåret har me hatt 
medlemsmøte der me blant anna 
har sydd julenissar, laga 
påskepynt og fått demonstrert 
korleis ein lager sitteunderlag av 
saueskinn.  
 
I sommar skal husflidturen gå til 
Jæren der me blant anna skal 
vitja garnutsal, Linloftet og Søya 
gardsutsal. 
 
Som vanlig har me sal av 
husflidsproduktar onsdagane i 
juli. Dette er frå kl. 11- 17 i 
Omlidhuset. Me vil og selja 
husflidsprodukt på Sirdalsdagane 
på Kvæven i september. 
 
Hausten sitt program er ikkje 
klarlagt enno, veveringen vil 
framleis vera på onsdagane. 
Programmet vil bli sendt ut etter 
sommarferien. 
 
Styret 2009: 
Torill E Visland, leiar 
Solfrid Bakken, nestleiar 
Anne Grethe Liland, kasserar 
Anny Tonstad, studieleiar 
Inger Johanne Ousdal, sekretær 
Kari Ousdal, varamedlem 
Asta Lunde, varamedlem 
 
 

�
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Grønt skjerf 

Design/utførelse/tekst: Barbro Tronhuus Storlien 

Dette mønsteret er fint i mange typer garn, det kan brukes i et helt skjerf 
eller bare som en avslutning i endene. 

Maskeantall 10 + 1 

1., 3., 5. osv. pinne strikkes vrangt. 

2. pinne 1 r, * kast, 3 r, 1 m løs av, 2 r sammen, trekk løs maske over, 3 r, 
kast, 1 r. Gjenta fra * ut pinnen 

4. pinne 1 vr * 1 r, kast, 2 r, 1 m løs av, 2 m sammen, trekk løs m over,2 r, 
kast, 1 r, 1 vr. Gjenta fra * ut pinnen 

6. pinne 1 vr,* 2 r, kast,1 r, 1 m løs av, 2 m sammen, trekk løs m over, 1 r, kast, 2 r, 1 vr. Gjenta fra * ut 
pinnen. 

8. pinne: 1 vr, * 3 r, kast, 1 m løs av, 2 m sammen, trekkløs m over, kast, 3 r, 1 vr. Gjenta fra * ut pinnen 

Gjenta 1.-8. pinne til ønsket lengde. Modellen er 23 * 150 cm. 

��
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Returadresse:           
Vest-Agder husflidslag 
C. Christensen 
Bernt Holms v. 11 
4630 Kristiansand 
 

Vest-Agder husflidslag 
 
Fylkesstyret 
 
Leder   Arild Brækken  38 39 08 06/901 05 826  aribra@online.no 
Nestleder Silje E. Johannessen 900 38 380 siljejohannes@hotmail.com 
Sekretær  Åse Ellingsen  38 79 39 82� aase.ellingsen@basemail.no�
Kasserer  Christen Christensen 38 02 45 70 cac@bruskeland.no 
Studieleder  Nanne Støhlmacher 911 42 493 nanne@mandal-veveri.no 
Medlem Torbjørg Kinn      38 34 50 47 arne.kinn@gmail.com 
1.vara  Bjørg Steinsland        38 34 53 93 bjorgsteinsland@yahoo.no 
 
Medlemsblad: Christen Christensen og Silje E. Johannessen  
 
Husflidskonsulenten i Vest-Agder: Kathrine H. Bringsdal 
Postboks 242, 4503 Mandal, tlf. 38 26 02 46 – 416 28 189 
vestagder@husflid.no  
 
 
 

 


